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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "	 КАМОЛІНО	 -	 ХОЛДИНГ	 "

37905021
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	68300,	Одеська	обл.,	Кілійський	р-н,	місто	Кілія,	ВУЛИЦЯ	ІЗМАЇЛЬСЬКА,	будинок	69
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Виробничі	 потужності	 ТОВ	 «КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ»	 використовуються	 згідно	 договору
оренди	№05/05/22-	КХ	від	04	травня	2022	року.	Тел.:	+38048	729	73	20.	Основною	діяльністю	ТОВ
«КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ»	є	вирощування	та	переробка	рису.	Рис	постачається	автотранспортом
та	засипається	в	яму	для	подальшої	подачі	на	лінію	елеватора,	 вивантажується	на	майданчик
біля	сушарок,	в	проміжний	бункер	та	завантажувальний	бункер.	Далі	рис	за	допомогою	шнеку
завантажується	 у	 сушарки	 PEDROTTI,	 сушарки	 Yasar	 Makina,	 де	 підсушується	 до	 необхідної
вологості.	Сушіння	відбувається	за	допомогою	теплого	повітря,	яке	утворюється	при	спалюванні
пелет	з	лушпиння	соняшника.	Сухий	рис	і	залишки	після	процесу	сушіння	вивантажуються	на
тимчасове	 зберігання	у	 складські	приміщення.	Для	виробництва	 стислого	повітря	передбачені
компресори	 REMEZA	 і	 MAM	 -880.	 Для	 зарядки	 акумуляторів	 автотранспорту	 передбачена
акумуляторна.	В	наземному	резервуарі	V	=	45	м3	зберігається	дизпаливо,	в	наземній	ємності	V	=
5	м3	–	бензин.	При	необхідності	автотранспортні	засоби	підприємства	заправляються	паливом	за



допомогою	 автозаправного	 пістолету.	Сухий	 рис	 передається	 на	 подальшу	 обробку	 для	 його
підготовки	 в	 якості	 товару,	 в	 результаті	 чого	 утворюються	 залишки	 процесу	 виробництва.
Планованою	 діяльністю	 передбачається	 проведення	 операцій	 з	 управління	відходами	 тканин
рослинного	 походження	 агропродукції	 (відходи	 після	 обробки	 рису),	 що	 не	 придатні	 для
споживання	 або	 подальшої	 переробки	 та	 представляють	 собою	 лушпиння	 від	 рису,	 залишки
колосків,	бадилля,	відходи	у	вигляді	соломи,	грудочок	землі	тощо.	Для	тимчасового	зберігання
залишків	 від	 виробництва	 рису	 передбачені	 складські	 приміщення	 загальною	 площею	 1000
квадратних	метрів.	Процес	 оброблення	 передбачає	 внесення	 залишків	 від	 виробництва	 рису	 у
землі	сільськогосподарського	призначення.

Технічна	альтернатива	1.

Зібраний	 врожай	 рису	 підлягає	 обробці,	 яка	 передбачає:	 очищення	 від	 землі,	 сушіння,
очищення	від	лушпиння,	сортування.	Після	обробки	агропромислової	продукції	 (рису)	залишки
рису,	 що	 утворилися,	передбачається	 розмішувати	 на	 власних	 та	 орендованих	 землях.	Відходи
тканин	 рослинного	 походження	 агропродукції,	 що	 представляють	 собою	 лушпиння	 від	 рису,
залишки	 колосків,	 бадилля,	 грудочки	 землі	 тощо,	 тимчасово	 зберігаються	 на	 складах,	 звідки
направляються	на	землі	сільськогосподарського	призначення	у	якості	добрива	та	для	фільтрації
ґрунтових	вод	для	знесолення	ґрунту,	що	сприяє	веденню	сільського	господарства,	і	тим	самим
поліпшує	стан	навколишнього	природного	середовища.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	2	розглядався	варіант	передання	відходів	організації,	що	має
відповідні	документи	на	управління	ними,	а	саме	дозвіл	на	оброблення	відходів.	На	даний	момент
існує	основна	технологія	оброблення	даного	виду	відходів	–	спалювання,	що	сприяє	нанесенню
шкоди	навколишньому	природного	середовищу.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Одеська	обл.	Ізмаїльський	р-н	Кілія	вул.	Ізмаїльська,	69

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Кілійська	міська	територіальна	громада,	Саф’янівська	територіальна	громада	та	Вилківська
міська	територіальна	громада.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Одеська	обл.	Ізмаїльський	р-н	Кілія	вул.	Ізмаїльська,	69.

Промисловий	майданчик	ТОВ	«КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ»	розташовано	на	орендованій
території	за	адресою:	68300,	Одеська	область,	Ізмаїльський	район,	м.	Кілія,	вул.	Ізмаїльська,	69.
Територія	межує:	на	півночі	і	сході	–	з	сільгоспугіддями,	на	півдні	–	з	вул.	Ізмаїльська,	на	заході	–
з	територією	Гушан	С.	Найближча	житлова	забудова	розташована	на	відстані	більше	100	м	від
крайнього	джерела	викидів	забруднюючих	речовин	у	західному	напрямку.	Категорія	земель	–
землі	сільськогосподарського	призначення.	Цільове	призначення	земельних	ділянок:	А.01.01	-
для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва.	Місце	провадження	планованої
діяльності	ТОВ	«КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ»	планується	на	1079	ділянках	з	кадастровими	номерами
в	Кілійській,	Саф’янівській	та	Вилківській	територіальних	громадах.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Одеська	обл.	Ізмаїльський	р-н	Кілія	вул.	Ізмаїльська,	69.



Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	оскільки	розміщення	об’єктів	планованої
діяльності	на	визначених	земельних	ділянках	згідно	договорів	оренди	об’єктів	нерухомого	майна
та	землі	відповідає	її	цільовому	призначенню	та	вимогам	санітарних,	екологічних	та
протипожежних	норм.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 підприємства	 ТОВ	 «КАМОЛІНО-
ХОЛДИНГ»	 носить	 позитивний	 характер.	 Планована	 діяльність	 по	 управлінню	 відходами	 дає
можливість	обробити	та	відновити	непридатні	до	вживання	відходи,	що	розглядається	як	засіб
прискорення	переходу	суспільства	до	більш	ресурс	збережених	систем,	що	є	необхідним	засобом
реагування	на	глобальні	екологічні	виклики	та	загрози.	Планова	діяльність	не	погіршить	умови
життєдіяльності	 проживаючого	 поблизу	 населення	 та	 не	 погіршить	 соціальні	 умови.	 Планова
діяльність	 вирішує	 проблему	 стихійного,	 неорганізованого	 розміщення	 відходів,	 запобігає
утворенню	 несанкціонованих	 місць	 їх	 зберігання	 та	 накопичення,	 знижує	 екологічне
навантаження	на	довкілля	в	регіоні,	поліпшує	стан	земельних	ресурсів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Річна	 потужність	 з	 вирощування	 та	 переробки	 рису	 –	 200	 000	 т/рік.	 Річна	 потужність
підприємства	по	зберіганню	дизпалива	–	1000	т/рік;	час	зберігання	дизпалива	–	4500	год/рік;	час
заправки	дизпаливом	–	393	год/рік	Річна	потужність	підприємства	по	зберіганню	бензину	100	т/
рік.	 Час	 зберігання	 бензину	 –	 2000	 год/рік;	 час	 заправки	 бензином	 –	 46	 год/рік.	 На	 території
підприємства	розташовані:	 сушарки	PEDROTTI	 –	 2	 од.	 ,	 Yasar,	Makina-	 2	 од,	 компресор,	 склад,
офіс,	акумуляторна,	заправка	з	наземними	ємностями	для	зберігання	палива.	Водопостачання,
водовідведення	 здійснюється	 від	 існуючих	 мереж	 ТОВ	 «КАМОЛІНО-ХОЛДИНГ»,
електропостачання	 –	 згідно	 договору	 з	 ФОП	 Гушан	 С.В.	 Планований	 штат	 працівників
підприємства	становить	–	26	осіб.	Режим	роботи	підприємства	–	цілорічний	40	часовий	робочий
тиждень.	Підприємство	обробляє	1728.5263га	 земель	сільськогосподарського	призначення	для
вирощування	рису	та	інших	зернових	та	бобових	культур.	Задля	позитивного	сприяння	у	веденні
сільськогосподарського	виробництва	саме	ці	землі	планується	обробляти,	у	тому	числі	внесенням
додаткових	поживних	речовин,	що	містять	відходи	тканин	рослинного	походження	та	сировина	й
продукти,	 не	 придатні	 для	 подальшого	 споживання	 у	 якості	 харчової	 продукції	 або
перероблення.	 Технологічним	процесом	 внесення	добрив	передбачається	по	мірі	 накопичення
протягом	 року	 та	 на	 окремих	 ділянках	 один	 раз	 на	 три	 роки.	Загальна	площа	приміщень	 для
зберігання	відходів	складає	1000	квадратних	метрів,	що	дозволяє	накопичування	та	зберігання
відходів	в	складський	приміщеннях.	Потужність	оброблення	відходів	складає	24000	т	на	рік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Обмеження	 здійснення	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 технічних	 умов	 та	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень,	 включаючи
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших
обмежень	 згідно	 з	 діючими	 нормативними	 документами.	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження:	 -
дотримання	 нормативів	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 та	 рівнів	 акустичного,	 електромагнітного,	 інфразвукового	 впливу;	 -	 не
допускати	забруднення	ґрунтів,	поверхневих	та	підземних	вод;	-	дотримання	законодавчих	вимог
обмеження	 впливу	 на	 тваринний	 та	 рослинний	 світ	 для	 збереження	 біорізноманіття;	 -
дотримання	 обмежень,	 встановлених	 для	 об'єктів	 архітектурної,	 археологічної	 та	 культурної
спадщини	 та	 їх	 охоронних	 зон	 у	 відповідності	 до	 Законів	 України	 «Про	 охорону	 археологічної



спадщини»	та	«Про	охорону	культурної	спадщини»;	-	дотримання	обмежень,	які	встановлені	в	ЗУ
«Про	 природно-заповідний	фонд	 та	 чинним	 законодавством	 для	 об’єктів	 природно-заповідного
фонду,	 екологічної	 мережі,	 Смарагдової	 мережі;	 -	 дотримання	 вимог	 законодавства	 в	 сфері
управління	 відходами.	 Відходи,	 що	 утворюватимуться	 повинні	 передаватись	 суб’єктам
господарювання	у	сфері	управління	відходами	згідно	попередньо	укладених	договорів	з	метою	їх
подальшого	 оброблення	 або	 видалення;	 -	 дотримання	 вимог	 на	 здійснення	 господарської
діяльності	з	управління	небезпечними	відходами	відповідно	до	Закону	України	«Про	управління
відходами»

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 співпадають	 з	 обраним	 варіантом
планованої	діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	режиму	господарської	діяльності	в	межах	санітарно-захисної	зони;	–	дотримання
допустимих	рівнів	впливу	шкідливих	факторів	на	межі	санітарно-захисної	зони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	забезпечуються	існуючою	інфраструктурою.
Територія	 включає	 виробничий	 майданчик	 та	 під’їзну	 дорогу.	 Виробничий	 майданчик
знаходиться	на	спланованій	території	з	твердим	водонепроникним	покриттям.	Проектні	рішення
будуть	 передбачати	 заходи	 протидії	 підтопленню,	 просіданню,	 активізації	 інших	 екзогенних
процесів,	а	також	охоронні,	відновлювальні,	захисні	та	компенсаційні	заходи,	які	покращать	не
тільки	інфраструктуру	підлеглого	району,	а	й	призведуть	до	покращення	екологічної	складової
місцевості.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обраному	варіанту	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

В	 період	 провадження	 планованої	 діяльності	 повинні	 забезпечуватись	 захисні	 та
компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 на	 довкілля	 є	 технологічне	 обладнання	 –	 сушарки
PEDROTTI,	 сушарки	 Yasar	Makina;	 компресори	 REMEZA	 і	 MAM	 -880,	 акумуляторна,	наземний
резервуар	 V	 =	 45	 м3	 для	 зберігання	 дизпалива,	 наземна	 ємність	 V	 =	 5	 м3	 для	 зберігання
бензину;	заправка	автотранспорту,	двигуни	автотранспорту.	Основними	видами	впливу	планової
діяльності	на	навколишнє	середовище	можуть	бути:	клімат	та	мікроклімат,	вплив	на	повітряне



середовище,	 водне	 середовище,	 геологічне	 середовище	 та	 ґрунти,	 соціальне	 середовище;
техногенне	 середовище;	 рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 шумове	 навантаження,	 утворення
відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Джерелами	 потенційного	 впливу	 на	 довкілля	 є	 піч	 для	 спалювання	 відходів,	 що	 не	 є
небезпечними,	 а	 також	 технологічне	 обладнанння	 аналогічно	 обраному	 варіанту	 планованої
діяльності

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Не	розглядається

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	ОВД	виконується	у	відповідності	до	ст.	6	закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	від
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12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку



впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 державної	 обласної
адміністрації.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної	 адміністрації	,
65107,	м.	Одеса,	вул.	Канатна,	83,	ecolog@od.gov.ua,	(048)	728-34-58,	Шевченко	Наталія	Ігорівна	–
начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 земельних	 ресурсів,	 біоресурсів	 та	 заповідної
справи	Управління	 охорони	 та	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	Департаменту
екології	та	природних	ресурсів	Одеської	ОДА

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


